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Breme greha vleče ljudi navzdol, zato si bolj prizadevajo za globino kot za višino, kajti
greh prejšnjega odpadništva od Mene je bil tudi vzrok za utelešenje Božanstva v
človeku Jezusu. Ta greh je bil zavestno odvračanje pozornosti od Mene, proti
nasprotnemu polu, ki vlada temi, tako kot Jaz kraljujem v kraljestvu svetlobe od
večnosti do večnosti. Dokler ta greh ni izbrisan bo vlekel navzdol, kar pomeni, da brez
zatekanja k Jezusu Kristusu, brez priznanja njegovega dela odrešenja, človek ostaja
obremenjen s tem grehom in nikoli ne more doseči višine odrešenja.

Kadar se govori o grešnem človeštvu, s tem ne mislimo vedno grešnega življenja na
Zemlji, ampak tisti velik greh, ki bremeni ljudi in je tudi vzrok za njihovo oddaljenost
od Boga, za nevernost in neljubeznivost, kajti ta greh se kaže v teh pojavih. In zato je
razumljivo, da velik greh z vsemi svojimi značilnostmi postaja vedno bolj očiten, čim
bolj se zmanjšuje vera v Jezusa Kristusa in njegovo delo odrešenja, čim manj je
Jezus Kristus prepoznan kot Božji Sin in Odrešenik sveta. Verjetno je krivo tudi to, da
ljudje nimajo znanja o čisti resnici, da so bili neustrezno poučeni in jim je bilo zato
težje verjeti. Vendar voljni človek, ki ima vsaj najmanjše hrepenenje po resničnem in
božanskem, bo od Mene vedno doživel takšno milostno vodstvo, da bo prišel do
spoznanja. Človeštvo pa tega ne želi; slabo izkorišča svojo svobodno voljo, ki naj bi
izbirala med dvema gospodarjema, vendar se najprej ne pouči o gospodarju, ki bi
moral biti njegov končni cilj. Greh ga drži v ujetništvu; greh ga vleče navzdol.

In človeštvo se ne brani, čeprav bi se lahko, ker ne živi v ljubezni, po kateri bi lahko
prejelo moč.... In brez Jezusa Kristusa za ljudi ni odrešitve.... Zaradi tega je potrebno
Jezusa Kristusa in njegovo odrešilno delo oznanjati vsem ljudem, vedno znova jih je
treba opominjati na njihovo stanje in na pomoč, ki je na voljo po božanskem
Odrešeniku.... Takoj, ko bodo Moji služabniki na Zemlji dosegli, da bodo pri njih našli
vero, bodo rešeni, kajti ne glede na to, kako revno je njihovo stanje ob smrti, lahko še
vedno vstopijo v duhovno kraljestvo, če so le našli Njega....  Jezus Kristus, božanski
Odrešenik, ki je s svojo smrtjo na križu odplačal njihove grehe, ki je s svojo
neizmerno ljubeznijo do ljudi odplačal veliko grešno breme za celotno človeštvo in ki
ga je zato treba priznati kot Božjega Sina in Odrešenika sveta.... Amen.

Bertha Dudde
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